

引进人才 扩充设备 持续研发 深度加工

涇县古茶树增至480株

张林静教授一行再次实地考察

本报讯 5月31日,山西师范大学生命科学院副院长、教授、博士生导师张林静一行5人再次来到涇县,对当地去年发现的千年古茶树进行深度考察。

去年5月,县政协委员、山西绿叶钙茶饮品有限公司总经理王佩峰偶然在涇县尧寓村发现了一种树龄较长的稀有树种,凭借自身专业知识和丰富的鉴别经验,初步认定这是一种古茶树。随后,他组织人员以尧寓村为中心,向周边村庄进行延伸调查,发现这一树种在当地多达250余株。于当年8月中旬,王佩峰向山西师范大学生命科学院提交了6个树叶样本进行分析测试。经张林静教授等研究人员现场考察,反复测试研究,发现此树种含有茶多酚、咖啡碱、游离氨基酸、钙、镁、铁、锌、硒等多种元素,且含量较高,其中钙、镁和铁含量分别高达43.4%、59.7%和39.9%,并富含微量元素硒,确定是十分珍贵的古茶树。新华社、《山西日报》、《山西农民报》、《黄河晨报》等媒体报道后,引起强烈反响。

在县委、政府和相关部门的支持下,

在张林静等专家的鼓励和帮助下,王佩峰投入资金千万元,决计深度开发这一古茶树。将研发人员扩充至20人,沿裴家山、冷口峪、寨子沟一带,延伸考察统计,迄今已发现的古茶树增至480株。接着,他又从安徽聘请了茶叶专家王守业先生坐镇指导,从浙江引进了全自动智能扁形茶炒制机,在早春3月组织茶姑娘进行了采茶。在研发的过程中,随时与山西师范大学生命科学院张林静教授沟通,咨询请教。

为了科学有序地对古茶树资源进行开发利用,在王佩峰的邀请下,5月31日,张林静教授一行5人不畏辛劳,再次深入到我县的山底、马堡、郭堡、冷口峪、半坡等地,通过现场测量、采集标本、详细统计,深入了解了古茶树的立地条件、植被状况、特征特性以及古茶树保护和开发利用的前景,在此基础上,唤起人们了解、关心和保护古茶树资源的意识,合理开发利用古茶树资源,把这一产业做大做强,从而增加古茶树片区农民收入,造福子孙后代。

张志善



县交警大队“六一”节进校园讲安全

为进一步推进2015年“文明交通行动计划”重点工作,预防和减少未成年人道路交通事故伤害。5月28日至6月1日,涇县公安局交警大队民警深入辖区中小学校积极开展交通安全宣传教育活动。

连日来,县交警大队宣教股、卫庄中队等民警在县实验二小、华晋及冷口等学校,针对儿童年龄特点和认知特征的交通安全知识教育,结合“小桔灯梦想课题”活动主题,进校给学生们讲解道路交通安全在日常生活中的意义和重要作用。民警在华晋小学通过张贴交通安全宣传挂图,用通俗易懂的语言和生动有趣的交通安全宣传视频,为

广大师生讲解红灯停,绿灯行,走路靠右行,过马路要一停二看三通过,不在马路上玩耍打闹等交通安全基本常识,讲解了道路交通标志标线的作用和用途,以及遇到交通事故时应采取的紧急措施。通过组织“小手拉大手”活动,恳请家长、学校履行好监护和管理职责,预防和减少道路交通事故,真正做到防患于未然。

活动中,民警们共进学校25所,张贴交通安全宣传挂图120张,发送交通安全宣传资料1.5万份,此举得到广大师生一致好评。

杨志杰



交警携手涇县吧 共建文明交通行



县交警大队民警与涇县吧文明交通志愿者共同维护交通秩序

为维护大美涇县的良好形象,推动广大交通参与者文明交通行为习惯,营造全县安全、畅通、有序的道路交通安全环境。5月31日,上午涇县公安局交警大队宣传民警联合百度涇县吧“吧友”在县影院广场隆重举行了大型公益宣传活动。

活动中,民警围绕“文明行车 从我做起”主题,以酒驾百日集中整治行动宣传教育活动为切入点,积极倡导“吧友”及交通参

与者,从我做起,自觉遵守交通安全法规,增强文明交通安全意识,为共同创建文明交通安全进行承诺。为践行承诺,并在“承诺书”上签名。同时,大队民警组织吧友、车友在广场红绿灯路口进行了文明交通志愿者活动。随后,“吧友”和交通参与者自发组织公益宣传车队,在县城主要街道进行了道路交通安全巡回宣传活动。

此次活动,“吧友”车友参加人数100余人,出动公益宣传车40辆,粘贴“文明行车 从我做起”小贴士50条,发送酒驾宣传资料5000份,深受广大人民群众赞扬。

杨志杰



交通你我他